

今日 12 版

第 256 期 总第 8414 期
 统一刊号:CN51—0098
 邮发代号:61—85
 全年定价:450 元
 零售价:2.50 元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

“为你们的创业精神感到骄傲”

——河南省委书记郭庚茂在众品集团调研侧记

2015.9.24

星期四
 乙未年 八月十二
 热线电话:400 990 3393
 官方微博:weibo.com/jrwd
 weibo.com/lrbbs



<< P2

本期导读 Highlights

河南华英公司董事长曹家富获“2015 中原农产品安全守望人物”称号

在近日举办的“第三届中原农产品安全与发展高层论坛”上,凭借在农产品行业中的影响力,河南华英农业发展股份有限公司董事长曹家富获得“2015 中原农产品安全守望人物”荣誉称号。

<< P2

员工聊在苹果上班的感受:
恐惧是最主要的心情

人们很少能够从苹果的普通员工口中听到公司内部的情况。幸运的是,问答网站 Quora 上的一些内容为我们解答了这个问题。有些苹果员工在网播中谈到了他们的个人经验,有些员工则在 Instagram 上发布了一些很棒的照片。

<< P3

打造
“百年商会 百年温商”品牌

分布甚广的温州商会,已成为联接政府与社会、企业与市场的桥梁纽带,成为凝聚在外温州人、整合社会资源、促进内外温州良性互动的重要力量。

<< P5

CFO 的财务管理基点:
集中优势资源

在 CFO 的具体财务管理工作中,他们总要时时关注企业发展战略、竞争优势、外部环境、风险偏好乃至内部的管理架构、管理模式等,这些是他们发挥作用的基点,也是企业实现长期健康发展的基点。

<< P6

银行流动性风险管理
全新启航

几经修改的《商业银行流动性风险管理办法(试行)》将于 10 月 1 日正式实施。新修改的《管理办法》最大的变化就是删除了存贷比指标。8 月 29 日,《决定》删除 75% 存贷比监管指标,也将于 10 月 1 日起施行。

<< P8

成功研发具有完全自主知识产权的高铁 CRTSIII 无砟轨道板
中铁二十三局集团
贡献高铁强国梦

<< P9

携手 CCTV 光明日报等媒体把仁善的力量传递给教育事业

“寻找最美教师”

彰显仁酒爱心

仁酒是贵州茅台酒股份有限公司出品的一款经典酱香白酒,秉承“仁”的品牌理念,以酒为媒,传递人与人之间的温暖仁情。作为“寻找最美教师”的公益合作伙伴,支持并见证了寻找最美教师的过程。

<< P12

iphone.android 手机扫描二维码下载安装

 企业家日报微信公众平台二维码
 企业家日报手机客户端 APP—太阳岛二维码
 本报常年法律顾问为闫永宁律师
 手机:13609110893

最大单缸功率中速发动机获最新成果

我国自主知识产权首款双燃料机车发动机通过四川省科技成果转化鉴定



● 苏万华院士登上装用 NY16V280 双燃料发动机的机车观摩

■ 付伟 王剑兰 何毅

9 月 22 日,由南车玉柴四川发动机股份有限公司自主研发的 NY9320 大功率中速船用发动机和 NY16V280 双燃料机车发动机一举通过了由四川省科技厅组织的科技成果鉴定,标志着四川省高端装备制造和中国自主大功率中速机技术创新取得最新成果。

在此次科技成果鉴定会上,鉴定委员会由中国工程院院士苏万华担任主任,中国内燃机学会原副理事长干凤琪、中国内燃机工业协会常务副会长兼常务副秘书长邢敏教授担任副主任,以及由来自中国铁路总公司、中国铁科院、哈尔滨工业大学、武汉理工大、西南交大、上海 711 所等单位的专家组成。

鉴定委员会通过现场实物观摩,听取了项目研制总结报告、技术总结报告,并经质询

讨论,同意 NY9320 大功率中速船用发动机和 NY16V280 双燃料机车发动机研制项目通过科技成果鉴定。鉴定委员会认为上述两款中速发动机填补了国内空白,其技术性能和试验结果均达到设计要求,并认为这两款发动机处于国内先进水平,部分技术具有国内领先和国际先进水平。

苏万华院士在鉴定会上指出,在当前国内创新驱动发展思想比较活跃的大环境下,南车玉柴公司做出了具体行动,也取得很好的成绩。今天鉴定的两款发动机除了技术先进、经济性好以外,还对二氧化碳减排方面有很重要的意义,也对丰富我国中速机型谱、适应市场需求方面作出很重要的贡献。

据了解,长期以来,我国大功率中速发动机技术与世界水平相比尚有较大差距,尤其是在船舶主流发动机领域,几乎被国外厂商

所垄断,制约了我国相关产业的发展。为了提升我国重大技术装备制造能力,促进发动机产业快速发展,南车玉柴公司作为原中国南车和玉柴集团强强联合打造的发动机专业研制企业,确立了创新驱动发展战略,依托强大的发动机研发和制造资源,围绕绿色节能环保等新的技术要求和规范,坚持自主创新和引进消化吸收再创新相结合,大力推进各类新型发动机的研制工作,并取得显著成果。

此次科技鉴定的 NY9320 发动机具有大功率、高强化、低噪音、低排放、低油耗和低维护等特点,各项性能指标均达到国际先进水平,成为国内首款具有自主知识产权的单缸功率达 510kW 的大功率中速发动机,填补了国内技术空白,是一款可替代国外知名品牌的高端产品,在船舶、陆用发电领域有着巨大的市场潜力。NY16V280 双燃料发动机属国



● 专家组观摩装用 NY16V280 双燃料发动机的 DF8B5672 机车

● 鉴定委员会专家现场察看 NY9320 发动机

● 南车玉柴公司在鉴定会上作项目研制总结和技术总结报告

内首创,填补了国内机车发动机运用燃气的技术空白,发动机燃油替代率最高达到 80% 以上,与纯柴油发动机相比,在节能减排、环境保护方面,双燃料发动机的优势非常明显,符合国家环保政策导向,可推动我国铁路牵引动力向绿色环保转型升级。上述两款产品的研发共获得 26 项国家专利。

另悉, NY9320 发动机作为代表机型的“海洋船舶发动机高端制造项目”已列入 2013 年四川省战略性新兴产业发展促进资金项目,目前该型发动机已成功进入远洋船舶主推市场,并得到用户认可。 NY16V280 双燃料机车发动机研制项目在原中国南车立项并列入了铁道部 2013 年科技研究开发计划,目前已运用到了 DF8B5672 内燃机车上,实现了以天然气为代表的清洁能源在铁路内燃机车上的首次应用。

2015“华樽杯”酒类 200 强榜单出炉 河套酒品牌价值 102.61 亿

■ 母新利

9 月 21 日,由中华战略研究院和中国酒类流通协会联合举办的 2015 第七届“华樽杯”中国酒类品牌价值评议活动在国家会议中心落下帷幕,酒类品牌价值 200 强榜单新鲜出炉,河套酒业集团品牌价值达 102.61 亿元。

由中国酒类流通协会、中华品牌战略研究院联合举办的“华樽杯”活动是中国酒行业专业针对酒类品牌进行价值评议的活动,被誉为全球了解中国酒类市场的风向标。它侧

重品牌价值和品牌形象研究,通过展示品牌年度成就、行业地位,以权威、量化、专业的数据为消费者提供消费引导。

品牌是企业发展的命脉和根基。面对白酒行业新常态的发展形势,竞争日趋激烈的态度,河套酒业积极适应新常态,深入挖掘河套酒文化内涵,确立了“走品牌发展之路”的经营理念,重视品牌建设,维护和提升品牌,开展技术创新,调整产品结构,全面加强品牌保护,精心打造主导核心产品河套王系列酒,有力增强了市场影响力和竞争力,引领淡雅

浓香型白酒迈上了全新的发展空间,为经济社会发展做出了积极的贡献。

“酒品就是人品,质量就是生命”。河套酒业以“质量、品牌、创新”为主题,建立和完善了质量管理体系,实行全员全过程立体式质量管理模式,从可能影响产品质量的每一个细节之处入手,涵盖原料进厂检测、生产管理、质量检验、过程控制、成品出厂、售后服务全过程,形成了多层次、全方位、多系列的质量控制网。

尤其是河套酒业在行业内第一家实现了

白酒清洁化酿造生态体系,使得白酒生产达到了自动化、智能化、国际化标准,实现了循环经济和生态酿造,确保了食品安全,奠定了河套酒业在行业中酿酒机械化生产的领军地位,进一步提升了河套品牌价值。

本次河套酒品牌价值的提升,是对河套酒业全体员工坚持大胆创新、坚持质量第一、坚持走品牌化发展之路成果的检验,也是河套酒业品牌建设的又一丰硕成果,必将对进一步提振河套酒品牌形象,推动企业健康快速发展起到积极的作用。



好兄弟
强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699



双汇
Haway
肉夹馍
营养之选
Haway Gold Hotdog
麦加热



DEYIGREEN
绿色生活·方便米饭
肉食品
下饭
伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
<http://www.js-yb.cn>

做食品就是做良心 —— 杜康城
DEYIGREEN
绿色生活·方便米饭
肉食品
下饭
伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
<http://www.js-yb.cn>

本报监督公告
凡本报工作人员不得以新闻舆论监督之名而企图为个人谋取私利,在任何时间、任何地点向任何个人收取现金、广告费等宣传费正式签订本报合同并通知银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转账到与报社无关的其他账号。违者将追究法律责任。
举报电话:028-68230659
028-87344621
举报传真:028-68236242
企业家日报 报社